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Інвестиційна діяльність є одним із ключових напрямів розвитку підприємства, 

що визначає його фінансову стійкість, конкурентоспроможність і перспективи 

зростання. В умовах нестабільного економічного середовища України ефективне 

управління інвестиціями набуває особливого значення, адже дозволяє 

раціонально використовувати ресурси, залучати капітал і забезпечувати 

інноваційне оновлення виробництва. Метою управління інвестиційною 

діяльністю є формування, реалізація та контроль інвестиційної політики 

підприємства для досягнення стратегічних цілей розвитку. 

Інвестиційна діяльність підприємства – це сукупність практичних дій, 

спрямованих на реалізацію інвестиційних проєктів, придбання активів, 

модернізацію обладнання та розширення виробничих потужностей. Управління 

цією діяльністю передбачає комплексне вирішення завдань, пов’язаних із 

вибором джерел фінансування, оцінкою ризиків і контролем ефективності 

інвестицій [3]. Основними завданнями управління інвестиційною діяльністю є: 

− формування інвестиційної стратегії відповідно до цілей підприємства; 

− аналіз інвестиційного потенціалу; 

− оцінка ефективності інвестиційних проєктів; 

− вибір оптимальних джерел фінансування; 

− моніторинг результатів реалізації інвестиційних рішень. 

Головними етапами управління інвестиційною діяльністю підприємства є: 

аналітичний етап (передбачає оцінювання внутрішніх і зовнішніх умов 

інвестування, визначення напрямів розвитку та оцінку інвестиційних 

можливостей), планування інвестицій (формується стратегічна програма 
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інвестування, визначаються пріоритети та обсяги фінансування), реалізація 

інвестиційних проєктів (забезпечується управління ресурсами, контроль 

термінів, якості та вартості проєктів), оцінювання ефективності (проводиться 

аналіз економічних результатів, розрахунок показників (NPV, IRR, PI, термін 

окупності), контроль та коригування (здійснюється контроль використання 

капіталу й приймаються рішення щодо вдосконалення інвестиційної політики). 

На рис. 1 наведено систематизовані характеристики інноваційної діяльності. 

Удосконалення управління інвестиційною діяльністю підприємства полягає 

саме в реалізації проекту в досить короткі терміни, й також в зведенні всіх 

інвестиційних ризиків до мінімуму. Будь-який інвестиційний проекті передбачає 

наявність трьох основних учасників: інвестор, що інвестує власні кошти з метою 

їх збільшення; підприємство, що займається безпосереднім впровадженням 

проекту; та держава. При цьому підприємство прагне до максимізації прибутку 

та до підвищення своєї ринкової вартості [1]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Головні характеристики інвестицій підприємства для організації 
управління інвестиційною діяльністю 
Джерело: сформовано за даними [2] 
 

Інвестиції виступають у вигляді найактивнішої 
форми щодо використання нагромадженого 

капіталу в економічних процесах 

Інвестиції дають можливість використовувати 
нагромаджений капітал саме у всіх його різних 

варіантах та формах 

Інвестиції є альтернативним способом вкладання 
капіталу саме у різноманітні об’єкти господарської 

діяльності 

Інвестиції виступають джерелом створення 
підприємницького ефекту 

Інвестиції є одним із головних способів, завдяки 
якому підприємство може забезпечити своє 

виживання у кризовий період 
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Ефективне управління інвестиційною діяльністю є запорукою сталого

розвитку підприємства. Раціональне використання інвестиційних ресурсів,

грамотне планування та аналіз ризиків забезпечують зростання прибутковості,

підвищення конкурентоспроможності й інноваційне оновлення виробництва.

У сучасних умовах особливого значення набуває формування стратегічного

підходу до інвестиційного менеджменту, орієнтованого на довгостроковий

розвиток підприємства та інтеграцію в глобальний економічний простір.
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